[bookmark: _GoBack]Информация по проекту бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов по Управлению дорожного хозяйства и транспорта администрации города Ульяновска

По вопросу о рассмотрении проекта бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов по Управлению дорожного хозяйства и транспорта администрации города Ульяновска сообщаю следующее. 
По смете расходов Управления дорожного хозяйства и транспорта в проекте бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2021-2023 годы предусмотрено: в 2021 году – 1 948,7 млн рублей, в 2022 году – 1 732,1 млн рублей, в 2023 году – 1 656,9 млн рублей.
Расходы распределяются в рамках 3-х муниципальных программ и 1-й ведомственной целевой программы.

1. Муниципальная программа «Развитие транспортного обслуживания в муниципальном образовании «город Ульяновск»
	
На реализацию мероприятий программы в 2021 году выделено финансирование в объеме 223,6 млн рублей, в 2022 году – 209,6 млн рублей, в 2023 году – 209,6 млн рублей.
В рамках указанной программы запланированы следующие мероприятия:
- приобретение бланков карт маршрутов регулярных перевозок и приобретение компьютерных программ для обеспечения деятельности Управления, выделено в 2021 году – 142,5 тыс. рублей;
- субсидии на возмещение недополученных доходов от перевозки граждан городским регулярным общественным автомобильным транспортом, осуществляемой транспортными средствами категории М3, выделено в 2021 году – 9,5 млн рублей;
- на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа городским наземным электрическим транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в городе Ульяновске по регулируемым тарифам в 2021 году выделено 200,0 млн рублей;
- на организацию регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам предусмотрено финансирование из средств областного бюджета Ульяновской области в сумме 14,0 млн рублей в 2021 году.
2. Муниципальная программа «Развитие дорожного хозяйства и повышение безопасности дорожного движения в муниципальном образовании «город Ульяновск»

На реализацию мероприятий программы в 2021 году предусмотрено 1 504,3 млн рублей, в 2022 году – 1 305,4 тыс. рублей, в 2023 году – 1 276,1 млн рублей.
В рамках указанной программы запланированы следующие мероприятия:
- строительство, капитальный ремонт, реконструкция автомобильных дорог и искусственных сооружений на них в 2021 году выделено 78,1 млн рублей, из них: софинансирование из средств областного бюджета – 74,7 млн рублей, софинансирование из средств бюджета города Ульяновска – 3,4 млн рублей. 
В рамках выделенных средств планируется выполнение работ по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов и подъездов к соц. объектам (46,0 млн. рублей), нанесение горизонтальной дорожной разметки термопластиком (17,0 млн рублей), ремонту подъездов к садоводческим товариществам СНТ «Лесная дача»; СНТ «Пригородный»; СНТ «Прогресс», устройство светофорных объектов, ремонт тротуаров (11,7 млн рублей). Перечень по ремонту тротуаров и светофорных объектов в настоящее время уточняется.
Также в рамках указанной программы запланированы следующие расходы:
- на паспортизацию автомобильных дорог и мостов – в 2021 году выделено финансирование в сумме 3,9 млн рублей;
- на ремонт и устройство ливневой канализации – в 2021 году выделены средства в объеме 5,2 млн рублей. В рамках выделенных средств планируется выполнение работ по ремонту сетей ливневой канализации по следующим адресам:
1) ул. Аблукова, 23;
2) ул. Варейкиса – пр-кт Гая;
3) ул. Варейкиса – ул. Кольцевая;
4) пос. Мостовая;
5) ул. Автозаводская.
- на ремонт автомобильных дорог города Ульяновска и искусственных сооружений в 2021 году выделено финансирование в сумме 4,0 млн рублей. В рамках выделенных средств планируется выполнение работ в рамках исполнения наказов избирателей и исполнения предписаний правоохранительных органов;
- на содержание автомобильных дорог промышленной зоны «Заволжье» в рамках исполнения трёхлетнего муниципального контракта в 2021 году выделены средства в объеме 7,1 млн рублей;
- на ремонт велосипедных дорожек и велосипедных парковок в 2021 году – 40,5 млн рублей (40 млн – областные субсидии, 0,5 млн – средства городского бюджета). Работы запланированы в Заволжском и Засвияжском районах города Ульяновска;
- на приобретение остановочных павильонов общественного транспорта на 2021 год запланировано 768,8 тыс. рублей.
- на реализацию национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в 2021 году выделены средства в объеме 707,2 млн рублей (700 млн – средства областного и федерального бюджета, 7,2 млн – софинансирование из бюджета города). В рамках выделенных средств планируется выполнение работ по ремонту автомобильных дорог города Ульяновска согласно перечню, представленному в Приложении.
- на внедрение автоматизированных и роботизированных технологий организации дорожного движения и контроля за соблюдением правил дорожного движения. В рамках указанного мероприятия запланировано выделение финансирования из средств федерального бюджета на 2021 год в сумме 120,0 млн рублей. Указанное мероприятие включает осуществление мероприятий, направленных на внедрение интеллектуальных транспортных систем, предусматривающих автоматизацию процессов управления дорожным движением.

3. Муниципальная программа «Благоустройство муниципального образования «город Ульяновск»

На реализацию мероприятий программы в 2021 году выделено финансирование в объеме 193,4 млн рублей, в 2022 году – 144,5 млн рублей, в 2023 году – 143,7 млн рублей.
Предусмотрены следующие мероприятия:
- оплата за потреблённую сетями уличного освещения электроэнергию – 120,0 млн рублей в 2021 году;
- содержание сетей уличного освещения – 20,0 млн рублей;
- на ремонт сетей уличного освещения (тех. присоединение) – 9,5 млн рублей;
- на оплату лизинговых платежей за приобретённую технику (лизинг) выделены средства в сумме 34,2 млн рублей.
- на прочие мероприятия по благоустройству города Ульяновска (гидрометеорологическое обслуживание, закупка флагов, кронштейнов, флажных конструкций, пилонов и печать баннеров) выделено финансирование в 2021 году в сумме 4,7 млн рублей.

4. Ведомственная целевая программа «Обеспечение организации деятельности Управления дорожного хозяйства и транспорта администрации города Ульяновска и подведомственных ему учреждений»

На реализацию мероприятий программы в 2021 году выделено финансирование в сумме – 565,0 млн рублей, в 2022 году – 482,0 млн рублей, в 2023 году – 529,8 млн рублей, из них:
- 484,3 млн рублей направлено на предоставление субсидий на обеспечение деятельности МБУ «Дорремстрой» в 2021 году. Выделенные средства будут направлены на выполнение работ по зимнему и летнему содержанию автомобильных дорог, аварийному ямочному ремонту, уборке тротуаров и проезжей части дорог;
- на обеспечение деятельности МБУ «Правый берег» выделены субсидии в размере 53,3 млн рублей - в 2021 году. За счет выделенного финансирования планируется выполнить работы по нанесению горизонтальной дорожной разметки, содержанию светофорных объектов, изготовлению и установке дорожных знаков, ремонту и установке остановочных павильонов, ремонту и установке пешеходных перильных ограждений;
- на расходы на содержание аппарата Управления (заработная плата работников, расходы на обеспечение деятельности Управления) направлено 27,4 млн рублей.

